



Tárgy: Tájékoztatás a fővárosi önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2019. évi megosztására készített fővárosi rendelet-tervezetről kialakított Pénzügyi Bizottsági véleményről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. Kt. rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 32. § (2) bekezdés c) pontjában a Képviselő-testület a Bizottságaira ruházta át a véleménynyilvánítás hatáskörét olyan ügyekben, amelyekben törvény az Önkormányzat Képviselő-testülete álláspontjának kikérését írja elő. Az SzMSz 4. mellékletének 6.11. pontja külön kimondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a Hegyvidéki Önkormányzat nevében véleményezi a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról szóló fővárosi önkormányzati rendelet tervezetét. Az SzMSz alapján a forrásmegosztásról kialakított önkormányzati véleményről a Pénzügyi Bizottságnak a Képviselő-testületet soron következő ülésén tájékoztatnia kell.

A Pénzügyi Bizottság 3/2019. (I.18.) sz. határozatában felkérte a Bizottság elnökét a tájékoztatás megtételére. Ezen kötelezettségemnek az alábbiak szerint teszek eleget.

A többször módosított 2006. évi CXXXIII. törvény (a továbbiakban: Fmt.) rendelkezik a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról. Az Fmt. felhatalmazza a Fővárosi Közgyűlést arra, hogy a tárgyévre vonatkozóan rendeletben határozza meg a fővárosi önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek összegét, és azok beszédésével összefüggően felmerült kiadások elszámolásának rendjét.

A fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti osztott bevételnek számít a helyi iparüzési adóhoz kapcsolódóan beszedett pótlék és bírság is, de az ezek beszédésével kapcsolatos költségeket bevétel arányosan a kerületeknek is viselniük kell.

A hatályos Fmt. szerint 2019-ben az előző évhez képest nem változik az „elsődleges” forrásmegosztás mértéke, azaz valamennyi megosztandó bevételből 54 % illeti meg a fővárosi önkormányzatot, és 46 % osztható fel a kerületi önkormányzatok között. Nem változik a kerületek közötti megosztási arány, így a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2019-ben is a kerületeket megillető iparüzési adó, pótlék és bírság bevételből az Fmt. által meghatározott 2,98544811 % mértékben részesedik.

A Fővárosi Önkormányzat által a Hegyvidéki Önkormányzatot érintő 2018. és 2019. évi ajánlott tervszámok az alábbiak:

Megnevezés	2018. ajánlott	2019. ajánlott	Eltérés
Iparüzési adó bevétel	3 543 130	3 941 389	398 259
Pótlék, bírság bevétel	5 493	9 613	4 120
Fővárosi adóhatóság költségei	- 5 383	- 4 363	- 1 020

ezer Ft-ban

A 2019. évi ajánlott tervszámok a Fővárosi Önkormányzat számára ismertté vált 2018. évi teljesítési adatokon és az általa készített 2019. évi bevételi prognózisán alapulnak. A makrogazdasági előrejelzések a magyar gazdaság növekvő teljesítményét vetítik előre 2019-ben is, így fővárosi szinten az előző évinél 39 milliárd forinttal magasabb adóbevétel elérése tűzhető ki célul. Erre tekintettel a Hegyvidéki Önkormányzat tervezhető iparűzési adó bevétele az előző évi tervnél 398 millió Ft-tal magasabb lehet.

A rendelet tervezet szerint a megosztott bevételek az eddigi gyakorlat szerinti havi ütemezésben és eljárási rendben kerülnek a kerületi önkormányzatok bankszámláira, ami igazodik a bevételek keletkezésének üteméhez.

A Pénzügyi Bizottság a Fővárosi Közgyűlés elé terjesztendő rendelet-tervezettel kapcsolatosan megállapította, hogy az a hatályos jogszabályoknak megfelel, így a 2/2019.(I.18.) Pü. B. határozatában a fővárosi rendelet tervezetére észrevételt nem tett, és javasolta a Fővárosi Közgyűlésnek a rendelet megalkotását.

További részletek a bizottsági ülésről készült jegyzőkönyvben és a bizottsági előterjesztésben olvashatók.

Budapest Hegyvidék, 2019. február 7.



Hajdu Mária
elnök